

## Erratum



# Erratum: Factors associated with anemia among female adult vegetarians in Malaysia

Zi Fei Chai <sup>1</sup>, Wan Ying Gan <sup>1</sup>, Yit Siew Chin <sup>1,2</sup>, Yuan Kei Ching <sup>1</sup>, and Mahenderan Appukutty <sup>3</sup>

<sup>1</sup>Department of Nutrition and Dietetics, Faculty of Medicine and Health Sciences, University Putra Malaysia, 43400 Serdang, Selangor Darul Ehsan, Malaysia

<sup>2</sup>Research Centre of Excellence for Nutrition and Non-Communicable Diseases, Faculty of Medicine and Health Sciences, University Putra Malaysia, 43400 Serdang, Selangor, Malaysia

<sup>3</sup>Sports Science Programme, Faculty of Sport Science and Recreation, University Teknologi MARA, 40450 Shah Alam, Selangor, Malaysia


## OPEN ACCESS


©2020 The Korean Nutrition Society and the Korean Society of Community Nutrition


This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Non-Commercial License (<https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/>) which permits unrestricted non-commercial use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.


### ORCID iDs

Zi Fei Chai   
<https://orcid.org/0000-0003-4448-8557>

Wan Ying Gan   
<https://orcid.org/0000-0002-9016-3414>

Yit Siew Chin   
<https://orcid.org/0000-0002-7609-1944>

Yuan Kei Ching   
<https://orcid.org/0000-0002-1012-3122>

Mahenderan Appukutty   
<https://orcid.org/0000-0001-8114-5575>

► This corrects the article “Factors associated with anemia among female adult vegetarians in Malaysia” in volume 13 on page 23.

To the Editor,

There was an error in our published article titled “Factors associated with anemia among female adult vegetarians in Malaysia”

Nutrition Research and Practice 2019;13(1):23–31; <https://doi.org/10.4162/nrp.2019.13.1.23>; pISSN 1976-1457 eISSN 2005-6168.

We made a mistake in presenting accepted date. The correct date should be as follows.

Accepted: Jan 15, 2019

We apologize for any inconvenience this mistake may have caused.